dule

s ZZF

b

Bestell-Nr. 6309 7137

Lieferumfang:
1 Werkstattwagen mit 7 Schubféachern (5 x 81; 2 x 166 mm hoch) (Bestell-Nr.
1 Werkzeugmodul Schraubendreher 31-teilig bestehend aus:

7 Schraubendreher fir Schlitz 3,5; 4; 5,5; 6,5; 8; 10; 12 mm

3 Schraubendreher fiir Kreuzschlitz PH 1; 2; 3
10 Schraubendreher fiir Innen-TORX® T 6; 7; 8; 9; 10; 15; 20; 25; 27; 30

1 Schraubendreher, kurz, fur Schlitz 5,5 mm

1 Schraubendreher, kurz, fir Kreuzschlitz PH 2

1 Sechskant-Winkelschraubendreher-Satz 9-teilig 1,5; 2; 2,5; 3; 4; 5; 6; 8; 10 mm

1 Werkzeugmodul Betatigungswerkzeuge 77-teilig bestehend aus:

1 HiPer-Feinzahn-Umschaltknarre 1/4" (Bestell-Nr.
12 Sechskant-Steckschliissel-Einsatze 1/4" 4; 5;5,5;6;7;8;9; 10; 11; 12; 13; 14 mm (Bestell-Nr.
11 Sechskant-Steckschliissel-Einsatze lang 1/4" 4; 5; 5,5;6; 7; 8;9;10; 11; 12; 13 mm (Bestell-Nr.

5 Schraubendreher-Einsétze 1/4" TiN-beschichtet Innensechskant 3; 4; 5; 6; 8 mm (Bestell-Nr.

3 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Schlitz 3,5; 5,5; 8 mm (Bestell-Nr.

2 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Kreuzschlitz PH 1; 2 (Bestell-Nr.

2 Schraubendreher-Einsatze 1/4" TiN-beschichtet Kreuzschlitz PZ 1; 2 (Bestell-Nr.

1 VergroRerungsstick 1/4" auf 3/8" (Bestell-Nr.

1 Quergriff mit Gleitsttick 1/4"

2 Verlangerungen 1/4" 55; 147 mm (Bestell-Nr.

1 Kardangelenk 1/4" (Bestell-Nr.

1 Steckgriff 1/4" (Bestell-Nr.

1 HiPer-Feinzahn-Umschaltknarre 1/2" (Bestell-Nr.

17 Sechskant-Steckschlissel-Einsatze 1/2" 10; 11;12;13; 14;15; 16; 17; 18; 19; 20; 21; 22; 24, 27; 30; 32 mm (Bestell-Nr.

2 Sechskant-Kraft-Steckschliissel-Einsatze 1/2" 17; 19 mm

8 Schraubendreher-Einsatze 1/2" TiN-beschichtet Innensechskant 5; 6; 7; 8; 10; 12; 14; 17 mm (Bestell-Nr.
1 VergroRerungsstick 1/2" auf 3/4" (Bestell-Nr.
1 Reduzierstick 1/2" auf 3/8" (Bestell-Nr.
1 Quergriff mit Gleitstick 1/2" (Bestell-Nr.
2 Verlangerungen 1/2" 123; 248 mm (Bestell-Nr.
1 Kardanverlangerung 1/2" 46 mm (Bestell-Nr.
1 Kardangelenk 1/2" (Bestell-Nr.
1 Werkzeugmodul Schraubschliissel 27-teilig bestehend aus:
10 Doppelringschlissel 6 x 7; 8 x 9; 10x11;12x 13; 14 x15; 16 x 17; 18 x 19; 21 x 22; 24 x 27; 30 x 32 mm (Bestell-Nr.
17 Ringmaulschlissel 6; 7; 8; 9; 10; 11; 12; 13; 14;15; 16; 17; 18; 19; 21; 22; 24 mm (Bestell-Nr.
1 Drehmomentschlissel 1/2" 40—-200 Nm (Bestell-Nr.

1 Druckluft-Schlagschrauber 1/2" 1200 Nm

6308 1797)

6011 0030)
6837)
6841)
6843)
6845)
6849)
6853)
6835 0020)

6831)
6835 0015)
6835 0005)
6954 0010)
6957)

6984)

6955 0025)
6955 0005)
6955 0030)
6955)

6956 0050)
6855 0015)

5795)
5707)

6263 0035)

EE

il




